

令和5年6月9日

泡盛鑑評会に関する記載の一部訂正とお詫びについて

平成26年度から平成28年度における泡盛鑑評会に関する国税庁ホームページにおける沖縄国税事務所長賞の記載につきまして、次のとおり誤りがありましたので、謹んでお詫び申し上げます。

【訂正箇所】

平成26年度（英語版） 1件

税務署名	製造場名	銘柄（Brand） （誤）	銘柄（Brand） （正）
沖縄	有限会社神村酒造	Shurei Kosho	Shurei Koshu

平成27年度（日本語版） 1件

税務署名	製造場名	銘柄	製造責任者 （誤）	製造責任者 （正）
石垣	有限会社高嶺酒造所	おもと	大城 彰弘	大城 章弘

平成28年度（日本語版） 1件

税務署名	製造場名	銘柄	製造場代表者 （誤）	製造場代表者 （正）
沖縄	有限会社比嘉酒造	残波 2006	比嘉 健作	比嘉 兼作